From: Obchod AKR1 s.r.0. GZfmiiingerad

Sent: Thursday, June 8, 2023 10:04 AM

To: e e R R R T

Ce: pFG=aTE g

Subject: RE: Objednavka tiskarny s pfislusenstvim

Importance: High

Dobry den.

Posildme akceptaci vasi objednavky 2023/OB/51 viz. pfiloha s elektronickym podpisem k 8.6.2023.
Pokud budete cokoliv potfebovat doplnit, nevahejte nas kontaktovat.

Pfejeme vam piijemny den.

S pozdravem.

T: B

EERE R R E: @aeimiitinir | www.akrl.cz | eshop.akrl.cz
Jednatelka spolecnosti AKR1 s.r.0. | Kancelaf: Jana Ruzicky 1165, 148 00 Praha 4

Tiskarny a MEP | Tiskové kazety | Pocitace a servery | 3D tisk |
l 3D zobrazovaci technologie | Skartovani a skartovaci stroje |

Interaktivnf a zobrazovaci displeje | Boj proti COVID-19 | Pro skoly
|

Proc se stat nasim zakaznikem?

Sledujte nas Linked T}



https://smex-ctp.trendmicro.com/wis/clicktime/v1/query?url=http%3a%2f%2fwww.akr1.cz&umid=de2d50bc-1f30-4cb4-adaa-4ac2a8fd8e6d&auth=40918ff03fbdef20ee66214ea2dc2c064ed3c736-8ac4f9deccdad3185200a82d47755c05cf7e869b
https://smex-ctp.trendmicro.com/wis/clicktime/v1/query?url=https%3a%2f%2fakr1.cz%2ftiskarny&umid=de2d50bc-1f30-4cb4-adaa-4ac2a8fd8e6d&auth=40918ff03fbdef20ee66214ea2dc2c064ed3c736-241c15ca6cc8a64e2623a18596e4a1725c591f9b
https://smex-ctp.trendmicro.com/wis/clicktime/v1/query?url=https%3a%2f%2fakr1.cz%2ftiskovekazety&umid=de2d50bc-1f30-4cb4-adaa-4ac2a8fd8e6d&auth=40918ff03fbdef20ee66214ea2dc2c064ed3c736-1dbaeabe0cfee9745fae1dd16360dd019b51924b
https://smex-ctp.trendmicro.com/wis/clicktime/v1/query?url=https%3a%2f%2fakr1.cz%2fpocitaceservery&umid=de2d50bc-1f30-4cb4-adaa-4ac2a8fd8e6d&auth=40918ff03fbdef20ee66214ea2dc2c064ed3c736-0ad6f3413458d8fa8246da278ad793e689e684ec
https://smex-ctp.trendmicro.com/wis/clicktime/v1/query?url=https%3a%2f%2fakr1.cz%2f3Dtisk&umid=de2d50bc-1f30-4cb4-adaa-4ac2a8fd8e6d&auth=40918ff03fbdef20ee66214ea2dc2c064ed3c736-7cc364f5df6265f0f5ed2281e33159a01746817c
https://akr1.cz/3Dzobrazovani
https://akr1.cz/skartovani
https://akr1.cz/displeje
https://akr1.cz/COVID
https://akr1.cz/skoly
https://akr1.cz/vyhodyprozakazniky
https://www.linkedin.com/company/akr1

